Questionari de la Veronica persica

1. Elcicle de vida de la Veronica peérsica és ...

b) Bianual

c) De molts anys
2. Té una al¢ada de:

a) 5al10cm

c) Mésde 40 cm
3. Es una planta pilosa perque

a) No té péls

b) Té algun pel

4. Latijaés...
a) No ho sé, no es veu

c) Rigida
5. Les fulles tenen una nerviacié pinnadai son ...

b) Decusades
c) Verticil-lades
6. La forma del limbe és ...
a) Lineal
b) Recorda una llancga



7. El marge del limbe és ...

a) Espinds
c) Serrat

8. Les flors d’aquesta planta es poden veure ...
a) Primavera

c) Tardor
9. Les flors, no gaire densament disposades, formen una
inflorescéncia que s’anomena ...

b) Umbel-la

c) Espiga
10.Les flors son ...

a) Sessils

b) Peciolades

11. La simetria d’aquesta flor és ...

b) Asimetrica del tot
c) Actinomorfa quasi sempre
12. El calze i la corolla ...

a) Sén iguals.
b) No té calze ni corol-la perque la planta és una
graminia.

13. El calze esta format per ...
a) 8 sépals soldats, formen una estructura en forma de
campana.

c) 2sepals lliures
14. La corol-la esta formada per 4 peétals soldats tots per la base
formant un tub molt curt, és per aixo que s’anomena ...
a) Tubular
b) Campanulada



15. Els pétals blaus d’aquesta flor tenen:
a) Unes venes blanques i la base fosca.

c) Unes venes blanques i la base de color rosa.
16. L'androceu de la Veronica persica, no té estaminodis, té ...

b) 3 estams fertils, inclosos. Les anteres sén ben grogues.
c) 6 estams fertils, exserts. Les antenes sén fosques.
17. El gineceu mostra un estigma globds, un estil llarg i
a) L'ovariinfer
b) L'ovari semiinfer

18. El fruit de la Veronica pérsica s’anomena ...

b) Silicula
c) Llegum

19. Cada locul d’aquest fruit sec conté ...
a) 2 llavors verdes i rodones

c) 3llavors vermelles i el-liptiques
20. La forma de vida d’aquesta planta que pertany a la familia de les
escrofulariacies, s"Tanomena ...
a) Geofit
b) Camefit

¢) Terofit
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